

札幌市のごみ減量啓発施設でのお仕事です リサイクルプラザ宮の沢

(指定管理者:NPO法人 環境り・ふれんず)

▼募集人員: 1名 ▼勤務場所 リサイクルプラザ宮の沢

▼主な業務内容

- ・札幌市内で講座やイベント(企画・進行・車両による移動・荷物の運搬等)、
- ·事務作業(PCによる書類作成等)、
- ・接客業務 など。 家具など重い物を運ぶ作業もあります。



基本給 209,000 円 (日額 9,500 円)

- +試用期間3ヶ月終了後から管理手当5.000円支給
- ·交通費実費支給、各社保完備、退職金制度、毎年1回昇給、有給休暇
- ・定年制:60歳(嘱託職員として再雇用制度有)





▼勤務日数·時間

月 22 日間勤務、9:30~18:00 (実働 7 時間 45 分)

ローテーション制・毎週月曜日定休 (月曜が祝日の場合は翌日が休み)基本的に毎月 16 日と月の最終日・月の最終日の前日は出勤日です。

▼事業所の特徴

環境保全、循環型社会を目指したNPOです。札幌市のごみ減量啓発施設であるリサイクルプラザ宮の沢の 指定管理者として、施設の運営を委託されています。ごみを減らし、資源を有効に活用するためにできること を広く市民の方に伝えるべく、少人数の職場ですが、協力しながら日々意欲的に業務に取り組んでいます。 指定管理者のNPO法人 環境り・ふれんずにご入会頂きます。(年会費 2,000 円は自己負担)

▼応募条件

- ・札幌市在住の 18 歳~59 歳
- ・普通自動車を運転できる方
- ・パソコン操作ができる方(ワード・エクセル・パワーポイント)
- ・土・日・祝日出勤可能な方

▼就業開始日:応相談 ▼時間外勤務 基本残業はありません

▼応募方法 履歴書を直接持ち込むか下記までご郵送ください。書類選考の上、ご連絡致します。 063-0051

札幌市西区宮の沢1条1丁目 1-10 生涯学習センターちえりあ1階 リサイクルプラザ宮の沢

▼選考方法 書類選考、面接(書類選考通過者)

でがし ひさき ▼お問合せ リサイクルプラザ宮の沢 Tel 671 - 4153 (担当:東・久木)